

# 翰墨写祥瑞 迎春送祝福

本社联合主办的2024年“党报送祝福 春联抒真情”系列活动将开展多场



群众现场领取手写春联



■融媒体记者 许奕梅  
胡彦明 杜婉琼  
张晓玲 陈明华  
陈小阳 文/图

1月13日(本周六),由泉州晚报社、泉州市文学艺术界联合会、泉州市书法家协会联合主办,泉州市东南公益协会和泉州晚报社书画研究院协办的2024年“党报送祝福 春联抒真情”系列活动将走进洛江区河市镇新告村,让大家在墨香中感受日渐浓郁的年味。

日前该活动已在鲤城区开元街道西湖社区拉开帷幕,接下来“党报送祝福 春联抒真情”系列活动还将开展8场,书法爱好者、市民朋友们不要错过哦。

## 书法家挥毫泼墨 现场送新春祝福

3日上午,在西湖社区举行的“党报送祝福 春联抒真情”首场活动现场,泉州市书法家协会的书法家们一字排开,不一会儿,一副副寓意吉祥的对联便完成了。

“党报送春联活动我从第一届就开始参加了,这十几年来没有间断过。”泉州市书法家协会副主席兼秘书长刘顺华运笔神速,每次写春联都乐在其中。

“我练习书法40多年了,今天写的是行草和隶书,未来也会一直坚持写下去。”泉州市书法家协会常务理事蔡东盛说,除了参加泉州晚报社的送春联活

动,他还经常受邀到各地写春联,已经持续27年了。他笑着说,每次写春联总有一种使命感和责任感,想到群众家门口贴着自己写的春联就觉得荣幸。

中国书法家协会会员庄崇宏是党报送春联活动的老面孔,他最大的感受就是手写春联越来越受市民青睐。近年来,多位年长的市民拿着编好的爱国爱民、歌颂党恩主题的内容请他帮忙书写,令他印象深刻,“不少市民很重视家里的春联,所以每次写春联我都会认真对待,用心写好”。

## 还有8场写春联活动 书法爱好者莫错过

当天10位书法家现场挥毫泼墨,活动开始不到两个小时,数百副春联就被一抢而空。

81岁的魏大爷在现场认真地观察蔡东盛运笔写字。听闻魏大爷专门来求墨宝收藏,蔡东盛为他挑选了一副读书修身内容的对联认真书写。魏大爷领取后双手作揖,笑着向蔡东盛道谢。

泉州市东南公益协会相关负责人介绍,每年春节前,东南早报、东南公益

都会携手书法家开展“写春联 送祝福”活动。今年东南公益积极参与协办“党报送祝福 春联抒真情”系列活动,提供力所能及的支持。

接下来还将开展8场写春联送春联活动。1月13日在洛江区河市镇新告村,1月16日在鲤城区海滨街道东鲁社区,1月18日在泉州商城广场写春联并现煮腊八粥,1月19日在丰泽区东湖街道铭湖社区等,为市民朋友送上新春祝福。

惠安警方发布“平安惠安”2023年成绩单

# 三类主要刑事案件实现100%侦破

昨日,惠安县公安局通报了2023年“平安惠安”成绩单。该局在县委县政府和上级公安机关的坚强领导下,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,以“深学争优、敢为争先、实干争效”行动为牵引,以“夏季行动”为抓手,创新机制体系、狠抓破案攻坚。

一年来,全县8类案件、传统盗抢骗、电诈等主要刑事案件均呈现发案率下降、破案率上升的态势,各项刑侦重点工作全面提质增效。



深入开展防范电诈宣传



台风天救助群众

■融媒体记者 林志安  
通讯员 胡奔忠 张希达 文/图

## 主动作为 破案水平再上“新高度”

群众看公安,关键看破案。2023年,惠安县公安局不断更新理念、创新思路、革新机制,从能力、传统、时空上“三维发力”,刑事破案整体水平快速提升,2023年共破获刑事案件1409起,现案破案率88.73%,同比上升11.32%;现发8类案件、两抢案件、入室盗窃案件均实现100%侦破,抓获犯罪嫌疑人1354人,其中网上逃犯489名,刑事发案率同比下降3.29%。其中,发起全国集成战役5起,成功侦破部督案件2起、省督案件9起,获各级贺电、表扬8次,各级领导批示11次,均为近5年来最多。

## 接续发力 扫黑除恶开辟“新战场”

以扫黑除恶永远在路上的决心和态度,惠安警方常态推进“规格不降”,专案攻坚“力度不减”,以“零容忍”的态度向黑恶势力亮剑,全链条侦破省厅督办“曾某娥被敲诈案”,抓获组织成员28人,摧毁涉恶犯罪集团1个,打出了气势和成效。

## 综合施策 电诈治理开创“新局面”

以“四专两合力”为牵引,聚焦“打链、断根、治本”目标,惠安警方全力打好破案攻坚战、行业治理仗、预警劝阻仗、群防群治仗,实现发案、破案率一降一升的目标。全县电诈案件共立案366起,

同比下降12.44%;侦破259起,同比上升29.5%;抓获电诈类嫌疑人301人。

## 强力攻坚 重案侦破取得“新成效”

紧盯“平安惠安”建设目标,惠安警方落实命案侦办“一长双责制”和“同步上案”工作机制,并延伸至8类严重暴力案件。全县8类严重暴力犯罪案件实现100%侦破,深挖破获本地命案积案1起,成功抓获潜逃20余年的命案逃犯3名。

## 重拳出击 小案快侦创下“新纪录”

惠安警方牢固树立“破小案、保民生”思想,创新打法、协同作战,全县传统“盗抢骗”发案同比下降47.89%,现案破

案率达95.95%,破案率提高17.26%。全县“两抢一盗”案件快侦率比升32.93%,小案快侦成效居全市第一,累计挽回经济损失100余万元,创下近年来最大发案降幅、破案增幅和挽损金额数,切实以“多破案、快挽损、控发案”的实际行动来回应群众期盼。

## 靶向出击 专项行动取得“新战果”

紧紧围绕“六严打两建设”“昆仑2023”等重点专项行动,惠安警方主动进攻、扎实推进,多项行动多点开花、战绩斐然,在严打民族资产解冻类诈骗、严打文物犯罪、严打制假售假犯罪、严打非法采矿犯罪等专项行动的成效均居全市前列,先后破获一大批全国和省、市有影响的大案。多次获省公安厅、公安部贺电、通报表扬。